

# GAB

## Indkaldelse til bestyrelsesmøde den 30. marts 2021 kl. 19.

**Til:** Thor Hansen, Benny Klausen, Birthe Y. Nielsen, Jens Ellesøe Olsen, Ib Skyum, Lars Steinov, Steen Søndergaard og Heidi Nielsen.

**Sted:** Virtuelt.

**Til orientering:** Kim M., driftschef Bo-Vest, Kenneth F., ejendomsleder GB.

### Dagsorden:

1. Formalia.

Steen S. tilrettelægger og leder det virtuelle møde.

Prioritering af dagsordenen.

Bemærkninger til referat af 16.03.2021.

Udkast til referat blev fremsendt den 22.03. Deadline for bemærkninger er 29.03.

Revideret referat fremlægges til godkendelse – Bilag 1.

2. Nyt fra Driften v. Kenneth F.

Kenneth' opdaterede aktionsliste. Bilag 2.

Kenneth vil deltage i begyndelsen af mødet, om muligt.

Spørgsmål fra Birthe: Hvordan afslutter Driften boliger i forhold til renoveringen?

Andre spørgsmål vedr. driften?

3. Behandlingspunkter.

a. Debat om informationsstrategi og -politik fremover.

Oplæg fra Lars fremsendes. Bilag 3 er vedhæftet.

b. Status på Beboerhusgruppens overvejelser og muligheder vedrørende nyt Beboerhus?

c. GAB's beretning til Beboermødet.

Forslag fra Jens. Bilag 4 følger. (Der ligger et udkast i "kladder" på AP.)

- d. Om Elefanttrappen.  
Hyldeespjældet har på beboermøde truffet beslutning om, hvad de vil gøre ved trappen: At det skal være *'en blomstrende bølge'* og altså ikke en trappe. Benny ønsker at høre GAB medlemmernes holdning til den fremtidige skæbne for Elefanttrappen. Altså ikke en beslutning.
  
- e. Forberedelse af dagsorden til Beboermøde den 6. maj 2021.  
  
Regnskabsafklæggelse  
Beretning, jfr. pkt. 3.c.  
Forslag om fældning af træ ved Skrænt.  
Forslag om husnummerering.  
Forslag til valg af bestyrelsesmedlemmer.  
Andre forslag.
  
- f. Referat af HPU-møde om køkkener fra den 25. marts.  
Behandles også på Beboer-HPU mødet den 08.04.
  
- g. Eventuel ændring af forretningsordenen?  
Forslag fra Sekretæren. Bilag 5 følger.

#### 4. Orienteringspunkter

- a. Fra Formanden.  
Møde med ABC.
  
- b. Fra Sekretæren.  
Om anvendelsen af AP.
  
- c. Fra Birthe.  
Om skilte.
  
- d. Orientering om vigtige sager fra udvalgene.
  
- e. Fra beboerhusgruppen.
  
- f. Beboerhenvendelser.
  
- g. Kommende møder til Kalenderen 2021:

- a. GAB møder den 13.04. og 27.04.  
Mødeledelse jfr. Forretningsorden. Ny mødeleder fra den 27.04.
- b. Beboer-HPU møde den 08.04. kl. 19.  
Thor indkalder.
- c. HPU-møde den 15.04. HPU møder afholdes ellers den første tirsdag i hver måned.  
Herefter den 04.05. og 01.06.
- d. Regnskabsbeboermøde med valg den 06.05. i Musikteatret.
- e. Generalforsamling i V.A. den 11.05. i Musikteatret

5. Eventuelt.

LS.